

Log on : rajvirajdainik.com.np यस अंक भित्र : २ पृष्ठमा : मधेशको आर्थिक ... ३ पृष्ठमा : समर्थन मूल्यमा धान ... ३ पृष्ठमा : कोलम्बियामा पत्रकारको ...

भुकम्पले भत्किएको विद्यालय र स्वास्थ्य चौकीलाई नयाँ संरचना हस्तान्तरण

सवारी दुर्घटनामा दुईको मृत्यु



राजविराज ७ स्थित राष्ट्रिय आधारभुत विद्यालयमा निर्माण गरिएको हातधुने स्टेसनमा हात धुदै विद्यालयका बालबालिकाहरु ।

दैनिक समाचारदाता राजविराज, ९ पुस ।
बि.स. २०७२ सालको विनाशकारी भुकम्पबाट क्षति भएका सप्तरीका एक विद्यालय र स्वास्थ्य चौकीको संरचनालाई नयाँ शैलीमा मर्मत तथा निर्माण गरि हस्तान्तरण गरिएको छ ।
राजविराज ७ स्थित राष्ट्रिय आधारभुत विद्यालय र वडा नं. १ डुमरीस्थित स्वास्थ्य चौकीलाई नयाँ निर्माण तथा पहिलेदेखि जिर्ण अवस्थामा रहेका भवन संरचना मर्मत सम्भार गरि हस्तान्तरण गरिएको हो ।
विद्यालय तथा स्वास्थ्य संस्थाको सुरक्षित खानेपानी, सरसफाई तथा स्वच्छता प्रवर्द्धन गर्ने प्रमुख उद्देश्यले युनिसेफ नेपालको आर्थिक तथा प्राविधिक सहयोग र राजविराज नगरपालिकाको समन्वयमा सप्तरी सामुदायिक विकास केन्द्र नेपाल, राजविराजले नवनिर्मित तथा मर्मत सम्भार गरिएका संरचनाहरु एक

कार्यक्रमवीच विहीवार विद्यालय र स्वास्थ्य चौकीलाई हस्तान्तरण गरिएको छ ।
केन्द्रद्वारा संचालित संस्थागत खानेपानी, सरसफाई तथा स्वच्छता प्रवर्द्धन परियोजना अन्तरगत विद्यालयमा ४ लाख ३१ हजार ५४ रुपैयाको लागतमा हात धुने स्थानको नवनिर्मित संरचनासहित मर्मत सम्भार गरिएका दुई वटा शौचालय, दुई वटा युरिनल, एउटा सेफ्टी ट्याङ्क, एक कक्षा कोठा, हाते कल, हातधुने स्टेसन, नवनिर्मित पर्खाल लगायतका भवन र संरचना हस्तान्तरण गरिएको संस्थाका अध्यक्ष शम्भुनन्द चौधरीले जानकारी दिएका छन् । सोही क्रममा विद्यालयका बालबालिकालाई सुरक्षा सामाग्री किटसमेत वितरण गरिएको छ ।
यस्तै राजविराज १ डुमरीस्थित स्वास्थ्य चौकीलाई पनि २ लाख ८७ हजार ९ सय ४५ रुपैयाको लागतमा निर्माण गरिएको टायल्ससहितको हात धुने स्थानको

निर्माण, मर्मत सम्भार गरिएका दुई शौचालय, दुई युरिनल, सेफ्टी ट्याङ्क, पानी तान्ने मोटर, हातेकल लगायतका सामाग्री, भवन र संरचनाहरु हस्तान्तरण गरिएको छ ।
भवन, संरचना र सामाग्री हस्तान्तरण भन्दा अगाडी प्रमुख जिल्ला अधिकारी शंकरहरि आचार्य तथा जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख प्रभाकर यादव, राजविराज नगरपालिकाका कार्यकारी अधिकृत मदन बहादुर थापा, शिक्षा अधिकृत भोगेन्द्र यादव सहितको टोलीले त्यसको अनुगमन समेत गरेका थिए । सो क्रममा उनीहरुले केन्द्रको कामको प्रशंसा गर्दै प्राप्त सहयोगको सदुपयोग गर्नुपर्नेमा जोड दिएका थिए ।
भुकम्पले प्रभावित भवन तथा थप आवश्यक देखिएका भवन संरचना निर्माण गर्न २०७६ माघदेखि केन्द्रले निर्माण कार्य अधि बढाएको परियोजना अधिकृत भुपेश कुमार भुपले बताए ।

दैनिक समाचारदाता सिरहा, ९ पुस ।
सिराहाको छुट्टाछुट्टै स्थानमा विहीवार भएको सवारी दुर्घटनामा दुई जनाको मृत्यु भएको छ ।
पूर्व पश्चिम राजमार्गअन्तर्गत लहान नगरपालिका १ पडरियास्थित सडकमा यात्रुवाहक बसले मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा मोटरसाइकल चालकको मृत्यु भएको छ ।
पूर्वबाट पश्चिमतर्फ जाँदै गरेको मे १ ख १६७५ नम्बरको भाग्यरेखा टाभल्सले सोही दिशामा जाँदै गरेको स १० प ९८४९ नम्बरको मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा मोटरसाइकल चालक खोटाङको रुपाकोट मझुवागढी नगरपालिका ४ निवासी ३२ वर्षीय हिराबहादुर राईको मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ ।
दुर्घटनामा परी गम्भीर घाइते

राईको लहानस्थित रामकुमार उमा स्मारक अस्पतालमा उपचारका क्रममा मृत्यु भएको जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय लहानले जनाएको छ ।
त्यस्तै सिराहाको नरहा गाउँपालिका ३ स्थित सडकमा विहीवार उखु लोड गरेको ट्याक्टरले मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा मोटरसाइकल चालक स्थानीय ३० वर्षीय मो नइम खाँको मृत्यु भएको छ ।
पश्चिमबाट पूर्वतर्फ आउँदै गरेको प्रदेश २-०२-००१ त ०७६८ नम्बरको ट्याक्टरले पूर्वबाट पश्चिम जाँदै गरेको ज ११ प २१७८ नम्बरको मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा गम्भीर घाइते खाँलाई उपचारका लागि मिर्चैयास्थित मङ्गलम हेल्थ केयर सेन्टर लैजाँदै गर्दा बाटोमै मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ ।

दुई फरार प्रतिवादी पक्राउ पछि धरौटीमा रिहा एक धरौटी बुझाउन नसक्दा कारागार चलान

दैनिक समाचारदाता राजविराज, ९ पुस ।
विभिन्न अपराधमा संलग्न रही फरार रहेका दुई प्रतिवादी पक्राउपछि धरौटीमा तारेखमा रिहा भएका छन भने एक जना धरौटी बुझाउन नसक्दा कारागार चलान भएका छन ।
रिहा भएका मध्ये एक जना सामुहिक बलात्कारका पंच पनि धरौटीमा रिहाका भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सप्तरीले जनाएको छ ।
मोटरसाइकल चोरी मुद्दामा पक्राउ परेका सप्तरीको खडक

नगरपालिका १ बस्ने २६ वर्षीय दिपक मण्डल सप्तरी जिल्ला अदालतको आदेशानुसार ५० हजार धरौटी रकम तिर्न नसक्दा विहीवार कारागार चलान भएका हुन ।
जिल्ला प्रहरी कार्यालय सप्तरीका अनुसार गत मंसिर ९ गते सोही नगरपालिका निवासी अमित साहको मोटरसाइल चोरी गरी फरार भएका उनलाई प्रहरीले पक्राउ गरी चोरी मुद्दामा कारबाही अधि बढाउँदै अदालत समक्ष पेश गरेको थियो ।
अदालत वाट ५० हजार

धरौटी माग हुँदा तिर्न नसकेका उनलाई कारागार चलान गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका डिएसपी भुवनेश्वर साहले जानकारी दिए ।
त्यस्तै सामुहिक जबरजस्ती करणी र आत्महत्या दुरुत्साहन मुद्दामा फरार रहेका डाक्नेश्वरी नगरपालिका ७ का ४५ वर्षीय शत्रुघन मण्डल अदालतको आदेश पछि २ लाख रुपैयाँ धरौटी बुझाउँदै तारेखमा रिहा भएका छन ।
गत भाद्र ३० गते सोही नगरपालिकामा भएको एक सामुहिक बलात्कार र पीडित बाँकी तीन पृष्ठमा

ज्येष्ठ नागरिकको जिम्मेवारी हामी सबैको

आशीर्वाद जोगाऔं

हाम्रो शिरमाथिको ओत हुनु ती हात सतर्कताले नै हुनेछ अटल त्यो साथ

ज्येष्ठ नागरिकसँग कोरोनाविरुद्ध लड्ने प्रतिरोधात्मक क्षमता कम हुने हुँदा दशैमा विशेष ध्यान पुऱ्याऔं ।

हामी घर फर्किए हाम्रा गाउँमा भएका अप्रज र ज्येष्ठ नागरिकलाई जोखिम बढेछ । त्यसैले यो दशैमा सकेसम्म जहाँ छौं त्यहिँ बसौं ।

नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

सम्पादकीय



समृद्ध नेपालका लागि एकजुट हुनु आवश्यक

मुलुक पुनः आन्दोलनमय भएको छ। प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले संसद विघटन गर्ने निर्णय गरेपछि राष्ट्रपतिले त्यसलाई अनुमोदन गर्ने बित्तिकै सो निर्णय असंवैधानिक भएको भन्दै सम्पूर्ण राजनीतिक दल त्यसको विरोधमा उत्रेका छन्। मुलुकका राष्ट्रिय दलका नेकपा, काँग्रेस र जसपाले प्रधानमन्त्रीको असंवैधानिक कदमप्रति असन्तुष्टि व्यक्त गर्दै मुलुकव्यापी आन्दोलनको घोषणा गरेको छ। यसरी मुलुक पुनः आन्दोलनको भूमरीमा परेको छ।

मुलुकमा तीनै तहको निर्वाचन भएको तीन वर्ष नपुग्दै संसद विघटनपछि पुनः निर्वाचनको घोषणा भएपछि अहिले नेपाली जनता लगत्तै अन्यौलमा परेका छन्। दुई तिहाईका सरकार आफै निर्वाचनको घोषणा गर्नु भनेको जनमतलाई कदर नगरि त्यसको अपमान गर्नु हो। तर, अहिले पनि संसद पुनःस्थापनाका लागि सार्वोच्च अदालतको बाटो खुल्ला नै रहेको छ। असंवैधानिक कदम विरुद्ध सर्वोच्च अदालतमा परेको रिटको आज फैसला हुने भएको छ। नेपाली जनताले सोही फैसलाको पर्खाईमा रहेका छन्।

तसर्थ अहिलेको परिस्थितिमा सबै नेपाली जनता एकजुट हुनुपर्ने आवश्यकता रहेको छ। मुलुकलाई हानी गर्ने कुनै पनि गतिविधिलाई परास्त गर्न सबै एकमत हुनु आवश्यक छ। अनि मात्र समृद्ध नेपालको परिकल्पना साकार हुने छ।

पुरानो रोगको उपचारका लागि सम्पर्क गरौं।

होमियोप्याथिक रिसर्च इन्स्टिच्युट

डा. सुशील मोहन दास
(बी.एच.एम.एस)

सिरहा रोड, राजविराज फोन : ०३१-५२९९६८

डा. ललन प्रसाद राणियार

Dr. Lalan Prasad Rauniyar

MBBS (BPKIHS) Dharan, MD Paediatrics (BPKIHS) Dharan, NMC Reg. No. : 13338

कन्सलटेन्ट बाल रोग विशेषज्ञ

सम्पर्क : कृताञ्जली मेडिकल हल, राजविराज
Mo. No : 9842830252, 9804605569

डा. दिनेश उप्रेती

Dr. Dinesh Upreti
MBBS, MD Internal Medicine (BPKIHS, Dharan), NMC Reg. No. : 13141

कन्सलटेन्ट फिजिसियन

सम्पर्क : कृताञ्जली मेडिकल हल, राजविराज
Mo. No : 9842830252, 9804605569

डा. पारसमणि शाह

Dr. Parasmani Shah
MBBS (BPKIHS), MD (BPKIHS, Dharan)
NMC Reg. No. : 13297

दुखाई विशेषज्ञ Anaesthesiology & Critical Care Medicine

सम्पर्क : कृताञ्जली मेडिकल हल, राजविराज
Mo. No : 9842830252, 9804605569

मधेशको आर्थिक उन्नतिको आधार कृषि



जासर यादव

मधेश समृद्ध होस् भनेर करिव दुई दशक राजनीतिमा सक्रिय थिएँ। म आफ्नो डा.सीके राउतको स्वतन्त्र मधेश गठबन्धनमा लाग्नु पूर्व पनि अन्य राजनीतिक दलमा सक्रिय थिएँ। मधेशमा जब फोरम, तमलोपा लगायतका राजनीतिक दलहरू उदाए उनीहरूले पनि मधेशलाई समृद्ध बनाउने लगायतका नाराहरू नै दिएका थिए। तर वास्तवमा उनीहरूले मधेशको समृद्धिबन्दा पनि व्यक्तिगत स्वार्थ पूर्तिको लागि पसल खोलेको अनुभूति गरेँ। त्यसैले म राजनीतिमा नलागेर मधेशलाई कसरी समृद्ध बनाउन सकिन्छ भनेर एउटा योजना बनाएँ। मधेश कसरी समृद्ध हुन्छ भनेर त्यतातिर लागें। मधेशले अहिलेसम्म धोका मात्रै पाएको छ।

आज मधेशका उर्वर भूमि बन्जरमा परिणत भइरहेको छ, यसको मुख्य दोषी को त ? अहिले हामीले मधेशको नाममा राजनीति गर्ने र मत लिनेहरूलाई नै म दोष दिन्छु। अहिले उनीहरूले प्रदेशमा सरकार बनाएका छन्, स्थानीय तहमा प्रतिनिधित्व गरिरहेका छन्, खै त मधेशलाई समृद्ध बनाएको ?

मैले दैनिक रुपमा ४०-५० जनाको हराहारीमा काम दिएको छु। उहाँहरूलाई दैनिक खानामा, दाल, भात, दुई ओटा तरकारी अचारसहितको भोजनको व्यवस्था

गरेको छु। यो निमुखा जनताहरू हाम्रै मधेशका दलितहरू हुन्। उहाँहरू मध्ये धेरै जना सुकुम्बासीहरू छन्। उहाँहरूलाई मैले जेष्ठ १५ गतेबाट रोजगारी दिएको छु। आज उहाँहरूको सुखदुःख को साथ मैले नै बनेको छु। वाचा गर्ने नेताहरू त एक चोटि उहाँहरूको घरमा यस्तो कोरोनाको बेलामा पनि अलि अलि राहत त दिए हुन्थ्यो नि। राजनीतिको नाममा जति पनि दलहरू छन् त्यो दल हो कि दलाल हो कुरो बुझ्न नि गाह्रो। आज म एक जना व्यक्तिले दुई सय जनालाई रोजगारी दिने सोचमा छु। म जस्तो १० प्रतिशत युवाले मधेशमा नै रोजगारीको सर्जना गरियो भने के मधेश समृद्ध हुँदैन र ? कि राजनीति मात्रै एउटा विकल्प छन् ? राजनीति एउटा

गरिखाने भाडो मात्रै हुन्। हामी जस्तो कति युवा विदेशमा छन् त्यो रहरले हैन, बाध्यताले हो। हामी युवाहरू अब आफ्नै माटोमा समृद्धिको फुल फुलाउनु पर्छ। मैले तीन वर्षको लक्ष्य लिएको छु। अहिले म रौतहटमा कृषि कर्म गरिरहेको छु र महोत्तरीमा पनि सुरु गर्ने तयारीमा छु। रौतहटमा मैले दुई हजार लोकल हाँस, कुखुरा, माखा पालन, ५० वटा गाई, ५० वटा भैंसी, पाँच बिघामा मेवा, पाँच बिघामा अम्बा, पाँच बिघामा केरा, पाँच बिघामा सुन कागती लगायतको खेती छिट्टै नै सञ्चालन गर्न गइरहेको छु। मसँग अहिले ५० जनाको टिम छ। रौतहटमा सफल भइसकेपछि मैले आफ्नो टिमबाट मधेशका हरेक जिल्लामा पाँच-पाँच जना पठाएर मधेशभरि नै

कृषि क्रान्ति ल्याउँछु। अहिले महोत्तरी र रौतहटमा तरकारी खेती, धान लगायत उब्जनी गरिरहेको छ, अब दोस्रो चरणमा फेरि पाँच वटा जिल्लामा सुरु गर्ने योजनामा छु। त्यसपछि तेस्रो चरणमा मधेशका सबै जिल्लामा यस्तै प्रकारका खाद्यान्न उब्जनीका लागि योजनाबद्धरूपले सञ्चालन गर्नेछु।

किनभने त्यहाँबाट मेरो आम्दानीको स्रोत पनि बढ्छ र बैँकरहरूले पनि पत्याउने आधार हुन्छ। मधेशमा खेती गर्नका लागि सिंचाइको समस्या छैन। आफ्नो लगानीमा गरियो भने बोरिङ्ग, डीप बोरिङ्ग लगाएर गर्न सकिन्छ। मधेशमा जति पनि पानी छन्। (यादव एमरेष्ट कृषि फर्म प्रालिका अध्यक्ष हुन् ।) मधेश दर्पण फिचर सेवा

सिरहामा फुसको छानो विस्थापन अभियान शुरु

लहान, ९ पुस (रासस)। सिरहामा फुसको छानामुक्त बनाउने अभियान शुरु गरिएको छ। फुसको छानोका कारण हावाहुरीको समयमा अत्यधिक आगलागीका घटना हुँदा ठूलो धनजनको क्षति हुने र वर्षेनी परालले छानो हाल्नुपर्ने समस्यालाई दृष्टिगत गरी सरकारले फुसको छानो विस्थापित गर्न अभियान शुरु गरेको हो।

सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रमअन्तर्गत सिरहाको सबै स्थानीय तहमा फुसको छानो विस्थापित गर्ने अभियान शुरु गरिएको बताइएको छ। अभियानअन्तर्गत चालु आर्थिक वर्षमा सिरहाका विभिन्न स्थानमा चार हजार

जस्तापातासहितको सुरक्षित घर बनाउन लागिएको सघन शहरी तथा भवन निर्माण आयोजना सप्तरीले जनाएको छ।

सुरक्षित नागरिक आवास समन्वय समितिको बैठकले वर्षेनी हुने आगलागी र छानो चुहिने समस्याको दिगो समाधानका लागि सिरहाको चार वटै निर्वाचन क्षेत्रका स्थानीय तहमा जस्तापातासहितको सुरक्षित घर बनाउने निर्णय गरेको छ।

सिरहा नगरपालिकामा ४०९, गोलबजार नगरपालिकामा २२८, नरहा गाउँपालिकामा १७८, विष्णुपुर गाउँपालिकामा १२३ र अर्नमा गाउँपालिकामा २६७ वटा जस्तापाताका सुरक्षित आवास भवन निर्माण गर्ने निर्णय भएको सघन शहरी तथा भवन निर्माण

आयोजना सप्तरी राजविराजका इन्जिनियर ब्रह्मदेव चौधरीले जानकारी दिनुभयो।

सरकारले फुसको छानो विस्थापित गर्ने लक्ष्यका साथ शुरु गरेको सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रमअन्तर्गत फुस छानो हटाएर जस्तापाता हालेर सुरक्षित घर बनाउन लागिएको इन्जिनियर चौधरीले बताउनुभयो। "प्रत्येक घरका लागि रु ५० हजार रकम छुट्याइएको छ", उहाँले भन्नुभयो, "लक्षित परिवारलाई घरमा जस्तापाता हाल्न पहिलो किस्तामा रु ३० हजार दिने र तोकिएको मापदण्डअनुसार जस्तापाता हालेर भवन बनाउनेलाई थप रु २० हजार उपलब्ध गराइने छ।" यसमा कुनै लक्षित वर्ग वा जातलाई बाँकी तीन पृष्ठमा

हाम्रो जिम्मेवारी : कोरोना भाइरस संक्रमण रोक्नकालागि अपनाउनु होसियारी

- कोरोना भाइरस रोग स्वाँस प्रश्वास माध्यमबाट फैलिने संक्रमण हो।
- संक्रमित भएको ब्यक्तिले खोवदा वा हाक्छु गर्दा निस्कने थुक, सकार रसिङ्गानबाट यो भाइरस एक ब्यक्तिबाट अर्को ब्यक्तिमा सर्न जान्छन्।

यो रोगबाट जोगिन यस्तो गर्नुपर्छ

- खोकी वा हाक्छु गर्दा मुख छोप्नुपर्छ। मुख छोपेको टिसूपेरलाई फोहोर राख्ने भाडामा फाल्नुपर्छ।
- समय-समयमा साबुन पाइनले राम्रोसँग २० सेकेण्डसम्म मिचमिची हात धुनुपर्छ वा सेनिटाइजर हातमा लगाउनुपर्छ। कुनै ब्यक्तिसँग भेटनुपरेमा हात मिलाउनु हुँदैन, बरु हात जोडेर नमस्कार गरौं।
- खोकी लागेको ब्यक्तिबाट दुरी बनाउनुपर्छ। यदी तपाईंलाई खोकी लागेको छ भने तपाईं आफू पनि अरु मान्छेबाट दुरी बनाएर बस्नुपर्छ।
- मिडमाडमा जानु हुँदैन र अरुलाई पनि मिडमाडमा जान नहुने भनि बुझाउनुस।
- आवश्यकता भएको ठाउँमा मास्कको उचित प्रयोग गर्नुहोस्।

महत्वपूर्ण सवाल :

- ज्वरो र खोकी लागेको र स्वाँस लिँदासमेत असहज महसुस भएमा चाँडै नजिकैको स्वास्थ्य संस्थामा सम्पर्क गर्नुपर्छ।
- कोरोना भाइरस रोगको बारेमा अरु जानकारी प्राप्त गर्न निःशुल्क टेलिफोन नम्बर १११५ मा फोन गर्न सकिन्छ।
- कोरोना भाइरसबाट डराउनु हुँदैन, बरु सतर्कचाहिँ हुनुपर्छ।



नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रतिधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता अनलाइन प्रणालीद्वारा गरिने प्रतिबद्धता प्रचण्ड-माधव समूहद्वारा देशव्यापी आन्दोलनको घोषणा



दैनिक समाचारदाता काठमाडौं, ९ पुस ।

सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता अनिवार्य रूपमा अनलाइन प्रणाली मार्फत गर्नुपर्ने उद्देश्यका साथ विहीबार ६ दिने अभिमुखिकरण तालिम सम्पन्न भएको छ ।

राष्ट्रिय परिचय पत्र तथा पञ्जिकरण विभाग सेवा ईकाइ कार्यालय राजविराजद्वारा संचालित उक्त तालिममा राजविराज नगरपालिकाको १६ वटै वडाका वडा सचिव र कम्प्युटर अपरेटर हरूको सहभागिता रहेको थियो । तालिमका सहभागीहरूले राजविराज नगरपालिकाको सबै वडाबाट अनलाइन प्रणाली मार्फत नै सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका छन् ।

राजविराज नगरपालिकाका प्रमुख शम्भु प्रसाद यादवको अध्यक्षतामा आयोजित

कार्यक्रममा प्रमुख यादवले अनलाइन प्रणाली मार्फत काम संचालन हुनेप्रति नगरपालिका लागिपरेको बताए । सबै वडाबाट अनलाइन मार्फत नै सामाजिक सुरक्षा तथा व्यक्तिगत घटना दर्ता अनिवार्य रूपमा हुनुपर्नेमा जोड दिदै उनले सबै वडामा आवश्यक सामाग्री उपलब्ध गराउनमा प्रतिबद्ध रहेको बताए ।

गत आईतबारदेखि संचालित तालिम समापन कार्यक्रममा राजविराज नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत मदन कुमार थापा, शाखा अधिकृत मनोज कुमार यादव, लेखा अधिकृत उमा शंकर यादव, स्वास्थ्य शाखा प्रमुख निरंजन कुमार यादव, कृषि शाखा प्रमुख हरि नारायण यादव, सेवा ईकाइका एम.आई.एस. अपरेटर रविन्द्र कुमार साह, विकास कुमार चौधरीसहित अन्य कर्मचारीहरूको उपस्थिति रहेको थियो भने कार्यक्रम संचालन

फिल्ड सहायक शिव विलास यादवले गरेका थिए ।

दैनिक समाचारदाता काठमाडौं, ९ पुस ।
नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (नेकपा) प्रचण्ड-माधव समूहले संसद विघटनविरुद्ध आन्दोलनको घोषणा गरेको छ । विहीबार बसेको केन्द्रीय कमिटी बैठकले पुस १४ गतेदेखि देशव्यापी प्रदर्शन गर्ने भएको छ । प्रवक्ता नारायणकाजी श्रेष्ठले काठमाडौंमा मुख्य प्रदर्शन हुने तथा सबै

जिल्लालाई राजधानीमा नै केन्द्रीत गरिने बताएका छन् । आन्दोलनका लागि श्रेष्ठकै संयोजकत्वमा २ हजार ५ सय १ सदस्यीय जनआन्दोलन परिचालन समिति बनेको छ । यसको सचिवालय पनि बनाइने छ । बैठकले पुस १० गते माइतीघर मण्डलामा जम्मा भएर संयुक्त पत्रसहित निर्वाचन

आयोगमा जाने र २ वजे पत्रकार सम्मेलन गर्ने निर्णय गरेको छ । ११ गते ७ प्रदेशका प्रदेश कमिटी बैठक सम्बन्धित प्रदेशमै गर्ने र १२ गते ७७ जिल्लामा जिल्लास्तरीय भेला निर्णय भएको छ । यस्तै २० गतेसम्म सबै नगर तथा गाउँ र २५ गतेसम्म वडास्तरमा बैठक एवं भेला गर्ने बैठकको निर्णय छ ।

काँग्रेसले पुस १३ गते आन्दोलन गर्ने

दैनिक समाचारदाता काठमाडौं, ९ पुस ।
नेपाली काँग्रेसले पुस १३ गते संसद विघटनविरुद्ध देशभर आन्दोलन गर्ने निर्णय गरेको छ । पार्टी केन्द्रीय कार्यालय

सानेपामा विहीबार दिउँसो बसेको केन्द्रीय कार्यसमितिको बैठकले आन्दोलन गर्ने निर्णय गरेको हो । प्रधानमन्त्रीको संसद विघटन गर्ने कदम असंवैधानिक एवम्

अलोकतान्त्रिक भएको निष्कर्षसहित काँग्रेसले यहाँ पुस १३ गते देशभरका १ सय ६५ वटै निर्वाचन क्षेत्रमा विरोध कार्यक्रम गर्ने निर्णय गरेको हो ।

ओली समूहद्वारा प्रचण्डबाट कार्यकारी अधिकार खोसियो

दैनिक समाचारदाता काठमाडौं, ९ पुस ।

नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (नेकपा) ओली समूहले प्रचण्डबाट कार्यकारी अधिकार खोस्ने निर्णय गरेको छ । विहीबार बालुवाटारमा बसेको सो निर्णय गरेको हो । यसअघि नारायणकाजी श्रेष्ठलाई प्रवक्ताको जिम्मेवारीबाट हटाउने निर्णय भएको थियो । यस्तै विहीबारकै बैठकले प्रचण्ड र माधव समूहमा लागेका प्रदेश इन्चार्जहरू हटाएको छ । प्रदेश १ मा

सुवास नेम्वाङलाई जिम्मेवारी दिइएको छ भने प्रदेश २ मा सत्यनारायण मण्डललाई दिइएको छ । त्यस्तै बागमती प्रदेशमा ईश्वर पोखरेल, कर्णाली प्रदेश मणि थापा, कर्णाली प्रदेशमा लेखराज भट्ट, गण्डकी प्रदेश इन्चार्जमा पृथ्वी सुब्बा गुरुङ र लुम्बिनी प्रदेश इन्चार्जमा शंकर पोखरेललाई दिइएको छ । यस्तै टोपबहादुर रायमाझीलाई जनसंगठन इन्चार्जको जिम्मेवारी दिने निर्णय गरेको छ ।

देश विदेशबाट पठाइएको रकम तुरुन्त भुक्तानी लिनका लागि सम्भन्नुहोस् ।
नेपाल सहकारी संस्था लि.
राजविराज ४, फोन नं. ०३१-५२९०९६

ipay remit, CITY EXPRESS, Best Remit, prabhu Money Transfer, IME International Money Express, himal remit, CG Money